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Tisztelt Polgármester Asszony!

Kérem, szíveskedjék a korábbi Közoktatási szerződésiink helyébe lépő, mellékelten
beterjesztett Együttműködési megállapodást jóváhagyásra a Képviselőtestület elé terjesáeni,
il letve pol gármesterként támo gatni.

Remélem, hogy a település érdekében a több mint 20 éve végzett oktató-nevelő munkánk
eredményei alapján továbbra is támogatják, segítik intézményünk tevékenységének folyatását
a 1ászladányi gyermekek zenei fejlesztése érdekében.

Szolnok, 202l. március 1 7.
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Adám Jenő Zeneiskola,
Alapfokú Művészeti Iskola
5O00-Szolnok, Ovoda út 5.

Jászladány Nagyközségi Önkorm ányzat
5055. Jászladány, Hősök tere 6.

EGYÜTTMŰXÖUnSI MEGÁLLAPODÁS

Am9ly létrejött a Jászladány Nagyközségi Önkormányzat (5055, Jászladány, Hősök tere 6.) és

az Ádám Jenő Zeneiskola, Alapfokú Művészeti Iskola (5000. Szolnok, Óvoda utca 5.) kozott.

Az A,dám Jenő Zeneiskola (OM: 0404 48) az előző tanévek együttműködési gyakorlata
szerint - együttműködési megállapodást kezdeményezve - továbbra is biztosítja:
- Jászladányon, a József Attila Művelődési Házban (5055. Jászladány, Kossuth út 110.)
tanuló gyermekek számára a zenei nevelés-oktatást, a zenei képzés lehetőségeinek
szélesítésével a művészeíi képzést, az értékes zenével való tehetséggondozást, fejlesztést,
valamint a szakirányú továbbtanulásra való felkészitést. A gyermekek a zenei nevelés-oktatás
eredményeit az elvárt ünnepi, szereplési alkalmakon, szakirányú versenyeken is
hasznosíthatják. A zeneiskola helyben biztosítja a zeneoktatás eszközeit (kivétel: a pianínókat
és a székeket, padokat, asztalokat a művelődésíhaz adja), twgyi feltételeit és a szakképzett
pedagó gust/pedagó gusokat.

A szerződő felek megállapítják, ltogy az Áaam Jenó Zeneiskola Tehetségpont működtetése a

telephelyen - az iskolai kereteken túl - még szorosabbrafúzi, tudatosabbáíeszi a zeneiskola és

a művelődési ház meglévó tehetséggondozó, hátránykompenzáIő oktatási-kulturális
tevékenysé gét a hí.lLr ánvo s helyzetű növendékek fej lesztése érdekében.

A zeneiskola szívesen vállalja, hogy zenei műsorszámokkal közremirködik a nagyközségi
önkormányzat, illetve az iskola kiemelkedő. - épületen belül szervezett - ünnepségein, illetve
a zenei nevelés - oktatás íblyamatában szélesíti az erköIcsi, esztétikai nevelés lehetőségeit a
zenei nevelés-oktatás során.

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat- a művelődési ház épületének tulajdonosa- az
adott tanévben kijelölt napokon kizárólagos, ingyenes hasznáIatba adja, illetve az elkövetkező
öt tanévre (utolsó twÉv:2025l2026) biztosítja a zenei feladatellátás helyi lehetőségét az
irtézmény egy-egy kijelölt helyiségében a délutání zenei órák, foglalkozások megtartásara,
valamint a kapcsolódó szociális helyiségek hasznáIatára, A zeneiskola hangversenyeit
alkalmanké nt a színházteremben me grendezheti,
A szerződő felek kinyilvanítják, hogy kölcsönös együttműködésük a gyermekek zenei
fej lesztése, értékkel történő zeneoktatása szempontj ából mindkét fel közös érdeke.
Szolnok, 202l, március 17.
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